



Studentii Universității Tehnice din Cluj-Napoca reprezintă cei mai numeroși beneficiari ai burselor Roberto Rocca Education Program

25 de studenți ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca se numără printre cei 40 de bursieri ai Roberto Rocca Education Program, pentru anul universitar 2019-2020. Bursele sunt oferite de către Compania Tenaris Silcotub, divizia de producție a firmei Tenaris în România și vor fi anunțate în cadrul ceremoniei care va avea loc la începutul lunii decembrie.

Selecția a fost realizată de specialiștii în resurse umane de la Tenaris Silcotub dintre studenții universităților partenere companiei. Cei 40 de bursieri au fost aleși pe baza rezultatelor la învățătură, a potențialului de lider și a unor aptitudini personale, precum și pentru creativitate și capacitatea de a colabora în echipă. Celor 25 de bursieri “Roberto Roca” ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca, cel mai numeros grup, li se alătură studenți de la alte universități din țară. Bursele fac parte din Roberto Rocca Education Program, prin care firmele Tenaris și grupul Techint susțin, la nivel mondial, studiul ingineriei și al științelor aplicate. În acest program sunt incluse 80 de universități din 11 țări, iar în România programul beneficiază de finanțare din partea companiei Tenaris Silcotub și este destinat studenților din inginerie. .

Dincolo de răsplata financiară, tinerii bursieri vor avea ocazia să interacționeze cu specialiștii Tenaris Silcotub și să beneficieze de mentoratul acestora prin diverse internship-uri organizate de companie.


**Castigatori burse Roberto Rocca - Universitatea Tehnica Cluj-Napoca
2019 - 2020**

Nr.	Nume	Prenume	Universitate	Facultate	Nivel Studii
1	Aanitei	Iuliana	UTCN	Constructii de masini	Licenta
2	Bai	Helena	UTCN	Constructii de masini	Licenta
3	Banu	Anca Raluca	UTCN	Constructii de masini	Licenta
4	Bodian	Bianca	UTCN	Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	Licenta
5	Bruma	Gheorghe	UTCN	Inginerie Electrica	Licenta
6	Farcas	Beatrice	UTCN	Autovehicule Rutiere, Mecatronica si Mecanica	Licenta
7	Hristea	Diana Madalina	UTCN	Constructii de masini	Licenta
8	Ilie	Claudia	UTCN	Automatica si Calculatoare	Licenta
9	Kiss	Emese	UTCN	Constructii de masini	Licenta
10	Lazar	Vlad Adrian	UTCN	Automatica si Calculatoare	Licenta
11	Lupse	Razvan Adrian	UTCN	Ing. Materialelor si a Mediului	Master
12	Manea	Mihai Paul	UTCN	Ing. Materialelor si a Mediului	Licenta
13	Marcus	Larisa	UTCN	Inginerie Electrica	Master
14	Margin	Dan-Andrei	UTCN	Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	Master
15	Marinkas	Anca Melania	UTCN	Ing. Materialelor si a Mediului	Licenta
16	Micsku	Tamas	UTCN	Constructii de masini	Licenta
17	Mihaila	Catalin Marian	UTCN	Constructii de masini	Licenta
18	Moldovan	Diana - Maria	UTCN	Constructii de masini	Licenta
19	Morar	Roxana Maria	UTCN	Constructii de masini	Licenta
20	Muresan	Anca Olivia	UTCN	Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	Master
21	Nemes	Amalia	UTCN	Automatica si Calculatoare	Licenta
22	Pop	Elena	UTCN	Constructii de masini	Master
23	Turc	Mihai Vasile	UTCN	Autovehicule Rutiere, Mecatronica si Mecanica	Master
24	Vedinas	Ramona Florentina	UTCN	Constructii de masini	Licenta
25	Zach	Theodor Florian	UTCN	Constructii de masini	Licenta